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Νέα απεργία της ΕΝΕΔΕΠ στις 1 και 2 Δεκεμβρίου
στο λιμάνι του Πειραιά, αντιδρά η ΔΝΕ

2021/11/30 18:16 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Νέα απεργία στις 1 και 2 Δεκεμβρίου στους προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ του λιμανιού του
Πειραιά εξήγγειλε η ΕΝΕΔΕΠ, με τη Διεθνή Ναυτική Ένωση να εκφράζει την αντίθεσή
της, υπογραμμίζοντας ότι στο αγκυροβόλιο Πειραιώς έχουν ήδη καταπλεύσει 10
mother vessels και 11 feeders εν αναμονή φορτοεκφόρτωσης.

Η επιστολή της ΔΝΕ στον υπουργό Ναυτιλίας
Αναφερόμενοι στη νέα 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση (Τετάρτη 1η και Πέμπτη 2η

Δεκεμβρίου 2021) που μόλις εξήγγειλε το Σωματείο ΕΝΕΔΕΠ και λαμβάνοντας υπόψη
πως ο  Εμπορικός Λιμένας Πειραιώς είναι κλειστός από τις 15:00μμ την Κυριακή 28η

Νοεμβρίου, λόγω των καιρικών συνθηκών και εξαιτίας της γνωστής αδυναμίας
παροχής πλοηγικών υπηρεσιών, σας ενημερώνουμε πως στο Αγκυροβόλιο Πειραιώς
έχουν ήδη καταπλεύσει 10 mother vessels και 11 feeders, εν αναμονή
φορτοεκφόρτωσης.

Ταυτόχρονα, ο συνωστισμός εμφόρτων και κενών εμπορευματοκιβωτίων στις
λιμενικές εγκαταστάσεις Πειραιώς είναι δυστυχώς ασφυκτικός, με ό,τι αυτό
συνεπάγεται για την εγχώρια αγορά και κατ’ επέκτασιν για την Εθνική Οικονομία, εν
όψει της εορταστικής περιόδου.

Με τον προσήκοντα σεβασμό στο δικαίωμα, τόσο της απεργίας, όσο και της
εργασίας, απευθύνουμε έκκληση προς το Υ.ΝΑ.Ν.Π. να διαφυλάξει την – βάσει Νόμου
προβλεπόμενη – επιχειρησιακή λειτουργία του εμπορικού λιμένος Πειραιώς, σε αυτήν
την εξόχως κρίσιμη περίοδο για το εισαγωγικό και εξαγωγικό εμπόριο της χώρας μας.

Η ανακοίνωση της ΕΝΕΔΕΠ
Συνάδελφοι, η απόλυτη ευθύνη ανήκει αποκλειστικά στην εργοδοσία που μας
αντιμετωπίζει ως απλά αναλώσιμα, ως ένα νούμερο στον ισολογισμό τους. Ανήκει
στη κυβέρνηση και τα γνωστά πολιτικά γραφεία που εμπλέκονται μαζί τους στον
“Πειραϊκό δρόμο του μεταξιού”!

Κάνουμε σαφές, όσο συνεχίζετε η αδιαλλαξία απέναντι στα δίκαια αιτήματά μας,



εμείς κλιμακώνουμε την αγωνιστική διεκδίκηση μας και δίνουμε αποφασιστικό και
μαζικό ραντεβού στις πύλες του λιμανιού με 48ωρη απεργία Τετάρτη και Πέμπτη 1-2
Δεκεμβρίου 2021, ραντεβού στις 05:00 στο λιμάνι.


